

Сотрудники правоохранительных органов задержали в Тольятти спортсмена, который в скором времени собирался уехать в Сирию для того, чтобы тренировать членов террористической группировки ИГ (запрещенной в России решением Верховного суда).

На допросе 22-летний спортсмен рассказал, что был завербован еще в 2014 году. Террористы пообещали ему хорошую и высокооплачиваемую работу.

В телефоне задержанного была обнаружена его переписка с вербовщиком, в которой спортсмен писал о ненависти к русскому народу и желании его уничтожить.

Сейчас правоохранители пытаются установить личности вербовщиков.